

КИРИГАМИ

Мдоу детский сад п. Ермаково





Давно-давно в одной далекой стране у любящих супругов родилась прекрасная девочка. Шло время, малышка росла и превратилась в озорную девочку. Но случилось беда: мать девочку тяжело заболела и умерла, и отец женился во второй раз, да на такой злой и сварливой жемчужне, какой свет еще не видывал. У нее были две дочери, очень похожие на свою мать и по духу, и умом, и характером.

Со своим мужем и падчерицей новая хозяйка обращалась как со скотами, все ей было не по нраву. Отец девочку не вынес унижений и вскоре тоже умер. А бедняжка осталась жить со злобной мачехой, которая ненавидела ее всем сердцем.



